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നി�തി വ��് - എൈ�സ്- ജീവന�ാര ം - ആല#ഴ ജി%യിെല േചർ)ല �)ിയേതാട്
എൈ�സ് േറ,് ഓഫീസിൽ വിജിലൻസ് നട)ിയ മി1ൽ പരിേശാധന-എൈ�സ്
ഇൻെ67ർ 8ീ.:നിൽ�മാർ സി എസ്-െനതിരായ അ<ട� നടപടി-തീർ�ാ�ി- ഉ)രവ്
>റെ�?വി@A.

നി�തി (എഫ്) വ��്
സ.ഉ.(സാധാ) നം.535/2024/TAXES   തീയതി,തിPവനQ>രം, 16-06-2024
  പരാമർശം:- 1. വിജിലൻസ് ആൻഡ് ആVി കറWഷൻ ബYേറാ ഡയറ7Zെട

27/07/2023-െല E6(SC-10/2022/ALP)15933/2022/DVACB നcർ ക)്.
2. വിജിലൻസ് വ��ിെV 30/10/2023-െല VIG-A2/362/2023/VIG നcർ

ക)്.
3. 27/11/2023- െല നി�തി-എഫ്2/110/2023/നി.വ നcർ �fാേരാപണ

െമേgാ

 4. �fാേരാപണ െമേgാh് 8ീ. :നിൽ�മാർ സി എസ് 19/10/2023-ൽ
സമർ�ി< എതിർവാദ പjിക

 5. എൈ�സ് കgീഷണZെട 25/04/2024 -െല EXC/2277/2023-XE5
നcർ ക)്

ഉ)രവ്
 

            ആല#ഴ ജി%യിെല േചർ)ല �)ിയേതാട് എൈ�സ് േറ,് ഓഫീസിെല
ഉേദ ാഗlർ അmകാരി േകnകളിൽ ബQവoിെല?@1 മദ  സാcിpകളിൽ നിAം മദ ം
എ?)് ഉപേയാഗി@കqം പകരമായി െവളളം നിറ<് സീൽ െചr1താqം ഷാ#കളിൽ
നിAം സാcിൾ േശഖരി@1 ദിവസം ആനധിuത പണപിരിവ് നടvA എAം മwxy
പരാതിqെട അടിlാന)ിൽ വിജിലൻസ് ആV് ആVി കറWഷൻ ബYേറാqെട ആല#ഴ
zണിf് 04/05/2023 തീയതിയിൽ �)ിയേതാട് എൈ�സ് േറ,് ഓഫീസിൽ നട)ിയ
മി1ൽ പരിേശാധനയിൽ േകnകളിൽ ബQവoിെല?@1 മദ ം, >കയില ഉൽ�1{ൾ
എ1ിവ |Pപേയാഗം െചrവാൻ സാധി@1 തര)ിൽ അല} മായാണ് ~}ി<ി�yത്
എAം അവqെട uത മായി വിവര{ൾ േരഖെ�?v1ിെ%Aം കെ�)ി അേന�}ണ
റിേ�ാർ�ം �പാർശqം പരാമർശം (1)  �കാരം വിജിലൻസ് വ��ിന് നൽകിയിPA.

    2) മി1ൽ പരിേശാധനയിൽ കെ�)ിയ അപാകതh് ഉ)രവാദിയായ �)ിയേതാട്
എൈ�സ് േറ,്  ഇൻെ67ർ 8ീ.:നിൽ�മാർ.സി.എസ്-െനതിെര വ�#തല)ിൽ
നടപടികൾ സ�ീകരി@1തിന് വിജിലൻസ് വ��് പരാമർശം (2) �കാരം നൽകിയിP1
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ശിപാർശqെട അടിlാന)ിൽ ടിയാന് 1960-െല േകരളാ സിവിൽ സർ�ീസസ്
(തരംതിരി��ം നിയ�ണ�ം അ�ീ�ം) ച�{ളിെല ച�ം 16 �കാരം  അ<ട� നടപടി
സ�ീകരി@1തിെV ഭാഗമായി പരാമർശം (3) �കാരം �fാേരാപണ െമേgാ നൽകിയിPA.
  
      3) എൈ�സ് ഇൻെ67ർ 8ീ.:നിൽ�മാർ. സി എസ് �fാേരാപണ െമേgാ�് 
പരാമർശം (4) �കാരം സമർ�ി< എതിർ വാദപjികയിൽ  ടി ഓഫീസ് �വർ)ി@1
െക�ിട)ിെV lലപരിമിതിയാ�ം, കാല�ഴ�)ാ�ം ഉപേയാഗ }മത�റവ് �ലം
സംഭവി� േപായി�yതാെണAം, ടി കാലയളവിൽ കെ�?)�ം ഡിേ6ാസിബിൾ
നടപടികൾ �ർ)ിയാകാ�y�മായ െതാ�ി xത�കൾ ~}ി@1തിന് ആവശ മായ
lലസൗകര ം നിലവിെല xറിh് ഇ%ാ)�ം, മf് xറികൾ ടി xറിേയ�ാൾ
െചZതായതിനാൽ മf് xറികളിേല�് ടി വകകൾ മാw1ത് �ാേയാഗികമെ%Aം, �ടർനിയമ
നടപടികൾ സ�ീകരിേ��തായ െതാ�ിവകകൾ ഒ1ിന് >റെക ഒ1ായി െവ@1ത് �ലം
നശി�െ��േപാകാെത :ര}ിതമായി ~}ി@ക എ1 ഉേ�ശേ)ാ?�ടിയാണ്
െതാ�ിവകകൾ �മീകരി� വ1ിP1െതAം േബാധി�ി<ിരി@A. �ടാെത െതാ�ിxറിh്
>റv കെ�)ിയ െതാ�ിവകകൾ ടിയാെV േപ�ണൽ സീൽ ഉപേയാഗി<് സീൽ െച�്
:ര}ിതമായാണ് ~}ി<ിP1െതAം COTPA േക:കളിൽ പിടിെ<?@1 >കയില
ഉൽ�1{ൾ നടപടി �മ{ൾ പാലി<് ഡിേ6ാസിബിൾ നടപടികൾ
�ർ)ിയാ@1തിനായി ~}ി�വP1താqം, അmകാരി/NDPS േകസി�ൾെ��
െതാ�ിവകകpെട വിവര{ൾ എൈ�സ് സാ} െ�?)ിയ െതാ�ി രജി�റിൽ ~}ി�
വP1താqം േബാധി�ി<ിരി@A.
 
    4) പരിമിതമായ സാഹചര )ിൽ �ാേയാഗികമായി ഓഫീസ് �വർ)ന{ൾ
xേ1ാ�് െകാ�േപാ�1തിനായി 8ീ.:നിൽ�മാർ.സി.എസ് സ�ീകരി< നടപടി പരിഗണി<്
ടിയാൻ സമർ�ി<ി�y വിശദീകരണം അംഗീകരി�ാ�1താെണ1് പരാർശം (5) �കാരം
എൈ�സ് കgീഷണർ റിേ�ാർ� ് െച�ിരി@A.
 
    5) ഇ�ാര ം ബ�െ�� േരഖകpെട അടിlാന)ിൽ പരിേശാധി<തിൽ
8ീ.:നിൽ�മാർ.സി.എസ് എതിർവാദ പjികയിൽ ഉ1യി<ിരി@1 വാദ{ൾ
അംഗീകരി�ാ�1തായി കാ�കq�ായി. ��ത സാഹചര )ിൽ  എൈ�സ്
ഇൻെ67ർ 8ീ.:നിൽ�മാർ. സി എസ്-ന് എതിെര 1960-െല േകരളാ സിവിൽ
സർ�ീസസ് (തരംതിരി��ം നിയ�ണ�ം അ�ീ�ം) ച�{ളിെല ച�ം 16 �കാരം ആരംഭി<
അ<ട� നടപടിയിേ��ളള േമൽ നടപടികളിൽ നിAം ടിയാെന ഒഴിവാ�ി ഇതിനാൽ
ഉ)രവാ�A.
 

(ഗവർണZെട ഉ)രവിൻ �കാരം)
PRAMOD M V

േജായിV് െസ��റി
1) എൈ�സ് കgീഷണർ, തിPവനQ>രം.
2) 8ീ.:നിൽ�മാർ.സി.എസ്,എൈ�സ് ഇൻെ67ർ.(എൈ�സ്    കgീഷണർ xേഖന)
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3) ഡയറ7ർ, വിജിലൻസ് & ആVി കറWഷൻ ബYേറാ, തിPവനQ>രം
4) വിജിലൻസ് (എ) വ��് (03/06/2024-െല VIG-A2/362/2023-VIG �കാരം)
5) അ�ൗ�V് ജനറൽ, (എ&ഇ/ആഡിf്/ഇ.ആർ.എസ്.എ)േകരളം,
   തിPവനQ>രം
6) െവബ് & നY മീഡിയ (സർ�ാർ െവബ് ൈസfിൽ �സി¡ീകരി@1തിന്)
7) കPതൽ ഫയൽ/ഓഫീസ് േകാ�ി.

ഉ)രവിൻ �കാരം 

െസ}ൻ ഓഫീസർ
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